

# WELL DISH UNIVERSAL

## UNIVERZÁLIS MOSÁSI ADALÉK

### ALKALMAZÁSI TERÜLET

Folyékony, lúgos, habzó, univerzális mosási adalékanyag. Rendkívül hatékony, a mosás során használt mosószer mellett alkalmazva segíti a nehezen oldódó szennyeződések, zsírok, olajfoltok eltávolítását valamint a tisztítóhatás erősítésére is szolgál. Kiválóan alkalmas a vérrel szennyezett textíliák tisztítására, valamint fehéritésére. Egészségügyi és szociális intézményekben, ipari mosodákban kiválóan alkalmazható. A Well Dish Universal ragyogóan tiszta, mosott textíliát eredményez, mely nem lesz foltos, nem rongálja a textíliát.

### MŰSZAKI PARAMÉTEREK

Külső:	Fehér színű porgranulátum.
Térfogatsúly:	kb. 750 g/l (20 °C-on)
1 %-os oldat pH-ja:	kb. 10,0 (20°C-on)
Oldhatóság:	vízzel korlátlan mértékben elegyedik
Habzóképeség:	habzó

### ÖSSZETÉTEL

Nátrium-tripolifoszfát, anionos felületaktív anyag, oxigénalapú fehéritő

### ALKALMAZÁSI JAVASLAT

A mosodákban szennyeződések eltávolítása során a mosószer mellett használva kiváló tisztítóhatás tulajdonsággal rendelkezik. Tiszta, mosott ruhát eredményez, amely foltmentes, nem szürkül be és nem roncsolja a textíliát.

Alkalmazási terület	Koncentráció	Hőmérséklet
Mosási technológia	0,5 – 3,0 gramm / kg száraz ruha	30 - 90°C

### TÁROLÁS

A készítményt hűvös, fénytől védett, fagymentes helyen, jól lezárva, eredeti, bontatlan csomagolásban, élelmiszerektől, savaktól, gyújtóforrástól elkülönítve kell tárolni. Eredeti, bontatlan csomagolásban, szakszerűen tárolva 24 hónapig tartható el.

### BIZTONSÁGTECHNIKAI ELŐÍRÁS

A termékre vonatkozó munka- és balesetvédelmi előírások megtalálhatóak a biztonságtechnikai adatlapon. Elzárva tartandó. Gyermek kezébe nem kerülhet. Éghető anyaggal érintkezve tüzet okozhat. Lenyelve ártalmatlan. Szem-és bőrizgató hatású, izgatja a légutakat. Kerülni kell a bőrrel való érintkezést és a szembejutást. Ha szembejut bő vízzel azonnal ki kell mosni és orvoshoz kell fordulni. Lenyelése esetén azonnal orvoshoz kell fordulni, az edényt/csomagolóburkolatot és a címkét az orvosnak meg kell mutatni.

## **KISZERELÉS**

5 kg-os zsák, 25 kg-os zsák